

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA Estado de Minas Gerais

Indicação nº 084/2021

Ao Excelentíssimo Senhor Paulo Sérgio Leandro de Oliveira Prefeito Municipal São José da Barra -MG.

E SÃO JO.

a Minas Gerais

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021.

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021.

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021.

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021.

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021.

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021.

São José da Barra/MG, 12 de maio de 2021. diracão no quaero de avisos

Os Vereadores que abaixo assinam, apresentam a Indicação para análise e deliberação do Plenário, solicitando ao Executivo Municipal, que verifique a possibilidade de disponibilizar "internet gratuita", através do "Programa Internet para todos", pois a proposta deste programa é dar apoio às prefeituras municipais para a oferta de conexão com preço reduzido a todos os cidadãos.

JUSTIFICATIVA: Esta Indicação se faz mais necessária que nunca, uma vez que um dos efeitos da pandemia da Covid-19, foi a necessidade de internet para garantir diversas atividades em meio às restrições de convivência impostas, entre as quais à Educação.

A solicitação da criação do Programa Internet para todos já foi realizada no último ano pelo vereador José Antônio Bícego (Mamão), nos termos da Indicação anexa ao presente instrumento.

Sendo assim, reiteramos os termos antes solicitados por meio da presente indicação, reforçando a importância de se garantir condições de acesso à internet a todos os munícipes, de modo mais democrático e menos oneroso ou gratuito.

Contando com o costumeiro comprometimento do Senhor Prefeito com assuntos que visam a melhoria da qualidade de vida de nosso povo, aguardamos o pronto atendimento da mesma.

Vereador José Antônio Bícego

Vereador Edmar dos Santos Gonçalves

câmara Municipal de S.José da Barra/MG Pela aprovação 08 votos favoráveis; 00, votos contra. 02 ausência.

O abstanção

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA/MG Recebi 12/25/20_